From: Polikarpova Natalia [mailto:polikarpova-pasvik@yandex.ru]
Sent: Friday, February 11, 2022 6:42 PM

To: info@studio618.ru
Subject: Fwd: ans Hatanbn BnagMMmnpoBHbI, BUAEONpE3eHTauns 3anosegHuka

JAmutpwii, 10OpsIi 1eHb!

Mgl caenany myOIMKalKio Ha TIaBHOM CTpaHUIIE caiiTa, IPOKPYTUTE €€ BHU3.

bnarogapro Bac 3a GuiibM, OH TOTYYWICS OYCHh CUMIIATHYHBIM U HEXKHBIM. XO0pOIliasi My3bIKa, BCE BBICTPOCHO
JIOTUYHO, XOPOIIIO ITOKa3aHa Hama paboTa, KpacHBbIe Kaapbl. MHE OYCHb TOHPABUIIOCH!
Cnacubo Bam!

C yBaxxeHHEM,
Haranbs Ilonukapnosa

JUPEKTOP
OI'BY "T'ocynapcTBenHsliii 3anoBeHuk "IlacBuk”
KaHAMJAT reorpaduyeckux Hayk

Best wishes,
Natalia Polikarpova

Director Pasvik Nature Reserve

184421 Russia, Murmansk region, Pechenga district, Rajakoski
Mobile: +7 921 288 78 00

E-mail: polikarpova-pasvik@yandex.ru

-------- [Tepecrbutaemoe cooOmIeHHE --------
07.02.2022, 22:50, "Cryaus" <info@studio618.ru>:

3popascTByiTe, Hatanbs! [Jobpown xnsHu! :)

MpuHumanTe paboty:)! Ccbinka Ha ourLmanbHy0 BUAEONPE3EeHTaUMI0 3anoBegHNKa:

https://www.youtube.com/watch?v=WIPZBflme9w
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